Pull Elise

Modéle : Phildar 93/11 taille 18 mois
Laine : BdF qualité Mirage

Echantillon aig 3% : 26 mx 32 rgs

Dos
Monter 95m tricoter aig 3%z point de riz pendant 6 rangs.
Continuer en jersey en dim 7fs 1 m ts les 8 rgs. ( = 81m)

A 20,5 cm former les emmanchures : rab ts les 2 rgs,1 fs 3m, 1fs 2m, 2 fs1m ( =
67m).

A 34 cm de hauteur tot, former les épaules en rab de chq coté : 2fs 8m.
En méme temps, former l’encolure en rab les 35m centr.

Sur le schéma la taille 18/24 mois correspond a e)

c)11-d)12-€) 135 a)5,5 -b)6
b BT S T SO D 1€
c) 1 c) 20 CEee ey il 8 e S 6
d) 12 G m > ;))190 b) 10 S s T
e) 13,5 < a) 17 -b) 19
P ~ 29 . a) 12 = 9 c)21-d)23-¢)26 1;1é5
¢) 25 - d) 27 - e) 30 32 e 13,5 Patron manches| 51
a5 £iors 15,5 h
b) 17 Bl i 185 arte 26
)19 Patron dos c) d) e) b) 15 demi-dos 21 b) 16 -¢) 17 5
e) 20,5 gauche a) b) > ¢ d) 18 -¢e) 19,5, 'L
¢)31-d)33-¢€)36 az 15-b) 15,5 1 g e sl st 1Y

1:: ....................
a) 9 Lok
_ P e e e ; a)5
d?)1120- e.;)11315 a)7 X b)s5-0)6
2 b)7,5-¢)8 Plastron v d)6,5-€)7
i @85-0)9 de A8
4—’ & 3 B
13 a)11,5-b) 12,5 0
1? Patron devant c)13,5-d) 14,5 - ez 16 (
19 a) 28 - b) 29 a)12-b) 13
20,5 c)31-d)33-€)36 c)14-d)15-e) 16,5
‘,_._

Tous les chiffres indiques correspondent aux mesures du patron (en centimeétres) tant en largeur qu’en hauteur

Devant

Monter 95m tricoter aig 3%z point de riz pendant 6 rangs.

Continuer en jersey en aug de chq co6té ts les 6rgs 10 fs 1 aug. ( = 115m).

Entre temps, a 17,5 cm de hauteur tot ( on a 109m), faire les fronces sur les 69m
centrales : tric 23m, { 1 SD, 1m jersey} x 15, 1 SD, 23m jersey.( = 79m).



puis 3 rgs plus haut : laisser en attente les 41m centrales et continuer sur un coté
a la fois.(= 20m)
Entre temps, a 20,5 cm former les emmanchures : rab ts les 2 rgs,1 fs 3m, 1fs 2m,
2 fs1m (= 13m).
A 34 cm de hauteur tot, former les épaules en rab de chq coté : 1fs 8m et 1fs 5m.

Manche

Monter 49 m tricoter aig 3'2 cotes 1/1 pendant 6 rangs.
Continuer jersey et augmenter 4 m sur le 1°" rg.(= 53m).

Aug 8 fs 1 m de chq coté, ts les 6rgs. ( = 69m)

A 22 cm de haut tot, rab 1fs 6m,1fs 4m, 2fs 3m,1fs 4m, 1fs 5m.
Rab les 17 m rest.

Plastron gauche

Monter 54m tricoter aig 32 jersey pendant 3 rangs.

Continuer en jacquard en aug ts les 2 rgs 2 fs 1m a droite. (= 56m).

Apres 4 rgs de jacquard, former U’encolure en rab 5m a droite, puis ts les 2 rgs : 1
fs 3m, 1fs2Zmet 1 fs2met 3 fs 1m. (= 41m)

A 28rgs de jacquard, rab les 41m rest.

Plastron droit

Monter 54m tricoter aig 32 jersey env pendant 3 rangs.

Continuer en jacquard plastron droit en aug ts les 2 rgs 2 fs 1m a gauche. (= 56m).
Apres 4 rgs de jacquard, former U’encolure en rab 5m a gauche, puis ts les 2 rgs : 1
fs 3m, 1fs2Zmet 1 fs2met 3 fs 1m. (= 41m)

A 24 rgs de jacquard, tric 4 rgs en point de riz et faire sur le 1*" rg, 3 boutonniéres
( a partir du bas : tric 2m, 1 boutonniere de 2m, 11m, 1 boutonniere de 2m, 11m,
1 boutonniere de 2m, 11m)

Ensuite, rab les 41m rest.

bordure d’encolure :

monter 98m aig 32 , tricoter 5 rgs point de riz (faire une boutonniére de 2 m a 2m
du bord sur le 3éme rg) et 1rg jersey et coudre la bande m par m a U’encolure a
point arriere

Finitions
Coudre les épaules, les manches et les monter.



Diagramme partie droite
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Attention: selon les tailles le diagramme ne commence
pas et ne se termine pas a la méme hauteur et n’a pas
la méme largeur.
Pour les augm. et les dim.. se reporter a I'explication

Diagramme partie gauche
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